

В преддверии Нового года коллектив Страховой группы «МАКС» успешно осуществил проект «Почувствуй себя Дедом Морозом-2022».

По многолетней доброй традиции в начале декабря сотрудники компаний «МАКС», «МАКС-М» и «МАКС-Жизнь» приступают к выполнению обязанностей главного новогоднего волшебника.

Получив письма, которые воспитанники одного из Социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних Тверской области написали Деду Морозу, они воплощают детские мечты.

В этот раз торжественная праздничная миссия была выполнена 24 декабря. Кроме подарков, курьеры Деда Мороза доставили сладости, яблоки, мандарины, а также одежду, обувь, игрушки и книги.

Википедия страхования